
 

Βύρωνας 5/5/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 403 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

330ό Ενημερωτικό 

 

 

ΜΑΖΙΚΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΤΙΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ!  

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ – ΕΞΙΣΩΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ!  

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑ στις  6 ΜΑΪΟΥ ΣΤΙΣ 10 Π.Μ. - Προσυγκέντρωση 9.15 Προπύλαια   

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  7/5  ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΙΣ 11.00 Π.Μ. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Μετά από 12 χρόνια αδιοριστίας, που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις, η κυβέρνηση της 

Ν.Δ εξαγγέλλει κάτω από το βάρος των τραγικών ελλείψεων και φυσικά της αδιάκοπης μάχης 

που δώσαμε, διορισμούς στη γενική αγωγή (σε δύο φάσεις, το 2021-2022 και το 2022-2023, με 

5.250 διορισμούς σε κάθε φάση). Όμως από το 2010 μέχρι σήμερα αποχώρησαν 47.560 

εκπαιδευτικοί με συνταξιοδότηση! 

Τέρμα πια στην κοροϊδία ! Η αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας απαιτεί χιλιάδες 

μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών! 

Οι 10.500 διορισμοί, ακόμα κι αν γίνουν σε μία φάση φέτος το καλοκαίρι, δε λύνουν το 

πρόβλημα. Συντηρούν και διογκώνουν το καθεστώς των χιλιάδων συμβασιούχων στην 

εκπαίδευση. Μόνο το καλοκαίρι του 2021 αναμένεται να  αποχωρήσουν λόγω συνταξιοδότησης 

περίπου 8.000 συνάδελφοι. Με τους διορισμούς που εξαγγέλλει η κυβέρνηση (ειδικά αν 

προχωρήσει μόνο στους 5.250 για την επόμενη σχολική χρονιά) παραδέχεται ότι τα σχολεία τον 

Σεπτέμβριο θα λειτουργήσουν με χειροτέρους όρους! 

Οι κυβερνητικές εξαγγελίες είναι σταγόνα στον ωκεανό μπροστά στους πάνω από 

52.000 αναπληρωτές που προσλήφθηκαν τη φετινή χρονιά για να καλύψουν στη 

συντριπτική τους πλειοψηφία στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων.   

Εκείνο που χρειάζεται το επόμενο διάστημα είναι:  

πιο μαζικά και αποφασιστικά να παλέψουμε για: 

 Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Μαζικούς – μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών άμεσα, πριν την 

έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που 

δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στα σχολεία.  

 Εδώ και τώρα μείωση του αριθμού μαθητών ανά τάξη. Κατάργηση του νόμου 4692/20 

(Κεραμέως). Κανένα τμήμα πάνω από 15 μαθητές σε Νηπιαγωγεία, Α΄ και Β΄ Δημοτικού,. 

Κανένα τμήμα πάνω από 20 μαθητές για τις υπόλοιπες τάξεις.   

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος 

ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr


 Οργανικές θέσεις για όλες τις ειδικότητες με βάση τις πραγματικές ανάγκες, όπως σήμερα 

εκφράζονται με τα χιλιάδες κενά. Σύσταση νέων οργανικών για όσα αντικείμενα-

ειδικότητες δεν έχει γίνει έως τώρα.  Επαναφορά των ωρών που χάθηκαν τα προηγούμενα 

χρόνια από την κατάργηση του υπεύθυνου δασκάλου στο ολοήμερο, την κατάργηση των 

μαθημάτων κοινωνιολογίας, των εικαστικών, της θεατρικής αγωγής κ.α. Ο κάθε εκπαιδευτικός να 

διδάσκει το αντικείμενό του.  

 Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών (εργασιακά, 

ασφαλιστικά, συνδικαλιστικά κ.α.) Δεν υπάρχουν εκπαιδευτικοί Β΄ Κατηγορίας.  

 Καμία απόλυση εκπαιδευτικού. Πρόσληψη των αναπληρωτών σε μία φάση πριν από την 

έναρξη των σχολείων. 12μηνες συμβάσεις για όλους τους αναπληρωτές. Κατάργηση των 

τρίμηνων συμβάσεων, της πρόσληψης ωρομίσθιων από τις διευθύνσεις και του θεσμού των 

ΑΜΩ. 

 Μέτρα ουσιαστικής ενίσχυσης της διαβίωσης των αναπληρωτών συναδέλφων με δωρεάν 

μετακίνηση, επίδομα στέγασης, σίτιση κ.α.  

 Κατάργηση του ν. 4589/18 (Γαβρόγλου) και κάθε άλλης διάταξης που ακυρώνει το πτυχίο 

και την προϋπηρεσία. Καμία σκέψη για γραπτό διαγωνισμό, τεστ δεξιοτήτων και 

συνέντευξη. Κατάργηση των ποινών για τους συναδέλφους που παραιτούνται. Εδώ και τώρα 

λύση για τους απορριφθέντες του παράβολου. Όχι στους κλειστούς πίνακες.  

 

Ο Σύλλογός μας έχει τοποθετηθεί για άλλη μια φορά αναλυτικά για την ανάγκη 
μόνιμων διορισμών με το 329ο Ενημ. https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-
ds/apofaseis-ds-pros-meli/enim-2019-2021/2604-329-2942021 
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